Ncnur u3z Anredpe, Cenrembap 2, I cmep 15. cenmembap 2014.

1. a) [4] Hera je G xomyratusHa Tpyma u a,b € G. Onpemutu cse r Takse ma Baxu a’r3b>z2a? = a"2%b7.
1 a b
6) [6] Hokaszaru ma je H = 0 1 a | :abc€Z) rpynay ogHOCY HAa MHOMKEHE MaTPHUIA.
0 0 1

2. [8] Ha KoNMKO pa3auyuTUX HAUMHA MOKEMO OOOJjUTU IPBEHU paM y OOJUKY MPABUIHOL MIECTOYIJIA, YKOJIUKO je
CBaKy CTPaHUIly paMa NOTpeOHO 000juTu jemHOM on mate dyetupu 6oje?

3. Heka je G xomyTaTuBHA rpyna 3a1aTa T€HEPATOPUMA Ty, Tg, T3 U PeJIAljaMa

1221 + 1625 — 28203 =
712.%1 — 121’2 -+ 24‘%3 =
8r1 + 12z — 1623 = 0.

a) [7] Oapenntu HOpMaJHY U ejgeMeHTapHy Gopmy rpyme G.

6) [3] Oapenntu Gpoj enemenara pena 12 y rpymu G.

4. [10] PemnTu crcreM KOHrpyeHIuja

3x = 1 (mod 10)
4r = 2 (mod 11)
5z 3 (mod 13).

5. [12] Hera je K wopencko mome mommmoma f(X) = X* — 14X2 4+ 9. Ompemure mexu enement o € C takas ma je
-«
K = Q(a) u MmuaMMaaau noauaoM enementa « Han Q. Hanumure r

y o6auky p(a) 3a mexku nonuuoMm p(X) € Q[X].
a
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